

ЗАВЕРШЕНИЕ ПРОЕКТА «ЦИФРОВОЙ ЛИК ПРОШЛОГО»: ВСЕ ТАЙНЫ РАСКРЫТЫ!



20 октября 2025 года
экспериментальный проект
«Цифровой лик прошлого»,
который объединил в себе
исследование, цифровое
творчество и настоящую
интерактивную игру, объявляется
успешно реализованным!

Это было незабываемо! В течение трёх недель наш холл превратился в настоящую арт-галерею, где 10 загадочных портретов, созданных искусственным интеллектом, бросали вызов эрудиции всей школы. Цифры и факты, которыми мы гордимся:

- 10 финалистов создали уникальные работы.
- 63 детектива (ученики 8-11 классов и сотрудники школы) приняли участие в голосовании, пытаясь разгадать исторические загадки.
- Определены самые оригинальные и запоминающиеся работы.

Объявляем победителей!



«Самый узнаваемый образ»

Портрет Петра I, созданный Парамоновой Ульяной, оказался самым узнаваемым! Большинство участников без труда называли имя этого правителя, что говорит о потрясающей исторической достоверности работы!



«Самый оригинальный портрет»

Зрители отметили особую художественную выразительность и креативный подход в портрете Екатерины II, созданном Лубяновой Ульяной. Эта работа доказала, что история может быть вдохновением для самого смелого творчества!

❤️ От всей души благодарим:

✉️ Всех участников-создателей за ваш кроплиный труд, глубокое погружение в историю и эксперименты с нейросетями. А именно:

✿ Парамонову Ульяну, 9а класс

✿ Лубянову Ульяну, 9к класс



❖ Короленко Полину, 9а класс
❖ Кулябину Анастасию, 9а класс
❖ Позолотину Валерию, 9б класс
❖ Учеваткина Семёна, 9б класс
❖ Сулаймонову Рухшону, 9б класс

❖ Мишарину Милу, 11 класс
❖ Москвину Марию, 11 класс
Вы — молодцы!

❖ Каждого «детектива», который подошел к выставке с интересом и азартом. Ваша вовлеченность — лучшая награда для организаторов.
❖ Учителей и сотрудников школы, которые поддерживали проект и активно участвовали в голосовании.



Отдельная благодарность Абрамовой Марии Сергеевне, учителю истории, за идею и блестящую реализацию этого нестандартного проекта!

Что дальше?

Мы сохраним галерею работ еще на несколько дней. Если вы еще не успели проверить свою интуицию и эрудицию — у вас есть последний шанс!

Проект завершен, но наша любовь к истории — нет! Следите за новостями, впереди у нас

еще много всего интересного!

Проект реализуется в рамках конкурса

Флагманы образования Президентской платформы «Россия — страна возможностей»

